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Mex Iy KaKHMH HeIBIMHE YHCIIAMH 3aKTH09eHO YHCI0 ETE ?
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4
IInomans TeppuTopHH Kutas coctarmer 9.6 MuH kM~ Kak 3Ta BelTHYHHA 3alMHCHIBAETCA B CTAHIAPTHOM
BHE?

1) 9,6 - 10° xas? 2) 9,6 - 10° xs? 3) 9,6 - 107 xae? 4) 9,6 - 10° re?
14
Kaxoe u3 A3HHBIX HHRC THCEII ABJIACTCA 3HAYCHHEM BEIDAKCHH PR ?
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Kaxoe H3 JaHHBIX HICKE YHCET ABIAETCA 3HaYeHHeM BBIDAKCHHA £
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Kaxoe H3 JaHHBIX HICKE YHCE! ABIACTCA 3HAYCHHEM BEIPAKECHHA ,32 + hs ?

) 7.2 2) J14 3) 542 4) 25./2

Kakoe H3 JaHHBIX HIDKE YHCET ABIAETCA 3HAYEHHEM BhIPAKECHHA (\/E —12)(\/6 +12) ?

1) —129 2) 9 3) 159 4) 3

Halinute 3HaYeHue Bblpaxenns (2 - 102)4 -(19-10 6).

Ty + y> 2z
4z T+Yy

Hafinute 3Ha9€HHE BRIPAKEHHA npHT = — 7,8,y = —4,8.

Haiinure 3Ha4eHue Bulpaxenns 24ab + 2(— 2a + 3b)2 npu a = /3. b= /6.



2z + 5
2z2 + 5z
OnpegenuTe, IpH KaKHX 3Ha9eHHIX k npavat y — kT mMeeT ¢ rpadHKOM pOBHO OJHY OOIIVIO TOUKY.

ITocTpoiite rpadEK QYHKIHE Y =

PemmmTe VpaEHeHHE (a:2 - 49)2 + (:1:2 + 4z — 21)2 = 0.

3z2+y=9,

Pemmre cHCTEMY VPaBHEHHH { 5
= —yg=1.



Pemmre ypaeHerHe (— 5z + 3) (—z + 6) = 0.
Ecim ypaeHeHHE HMeeT 0071ee OJHOIO KOPHA, B OTBET 3alIHIIHTE MEHBIIHH

H3 KOpHEH.

VYEKaxuTe HEPABEHCTEO, KOTOPOE He HMeeT PeIICHHH.
1) z2 -8z —83>0 2) 22 —8z+83 <0
3) 22 -8z 83 <0 4) 2 —8x+83>0

ITnara 3a TenedoH coctapnzer 220 pyonei B Mecan. B cnegyromenM rogy oHa yeenudauTcd Ha 10%.
Croneko pyOieH NpHAETCA IUIATHTE eXeMEeCAIHO 32 TelnedoH B CIeayIOmeM roxy?

MoTOpHAA JTOJKA IPONLTA IPOTHE TEYEHHA PEKH 255 KM H BepHYIIAch B IVHKT OTIPABIEHHA, 3aTPaTHE Ha
OOpPAaTHEIA MyTh HA 2 4aca MEeHBIIe, 9eM Ha IyTh NPOTHE TedeHHA. HalIHTe CKOPOCTE JIOOKH B
HETIOABIKHOH BOJE, €CJIH CKOPOCTE TeYeHHA PeKH paBHa 1 /4.

IlepEyI0O NOMOBHHY IV TH aBTOMOOHTE IIPOEXAI CO CKOPOCTEIO 84 KM/4, 2 BTOPYIO — CO CKOPOCTEIO
96 /9. HalaHTe CpeHIO CKOPOCTE aBTOMOOHIIA Ha MPOTAKEHHH BCEro Iy TH.



Haiigure 6oxoeyio cropory AB tpamemun ABCD, ecmm yriel ABC u BC' D paBHEI COOTEETCTEEHHO
45° 1 120°,aCD = 40.

2
B tpeyromeruke ABC yron C paeen 90° . cos B = = AB = 10. Haiigure BC.

Touku M u N aenmorca cepeguravi ctopoH AB u BC' tpeyronsHEKa
ABC cooteercteenHo. Otpeska AN M N
# CM nepecexarorca B Touke O, AN = 21, CM = 15. Haiiqure OM.

IleprveTp TpeyTOIBHHEKA paeeH S0, 0QHA H3 CTOPOH paeHa 20,
a pagHyC BIHCAHHOH B HETO OKPY:KHOCTH pakeH 4. Hafaure momans 3Toro

TPEVIOIIEHHEA.




Kakoe H3 crreyiomux YTBEpAIEHHH BEpHO?
1) Paccrosmme ot ToukH, nexame Ha OKPYKHOCTH. J0 LIEHTPa OKPYKHOCTH PaBHO PaTHYCY.
2) CpenEAs THHEA TPAIEIHHE PAEHA CYMME €8 OCHOBAHH.

3) IT7omans NapaIe/IorpaMMa PaBHaA IIOJIOBHHE ITPOH3BEICHH €TI0 JHAT OHATIEH.

B oTBeT 2anHmmTe HOMEp BEIOPAHHOTO VTBEPKICHHA.

Kaxue 13 creayiomsx VTBep:KIeHHH BepHEI?
1) Cyapaa yIioB paEHOOEAPEHHOrO TPEYTOMBHHEKA paeHa 180 rpagycan.
2) BOKOEBIE CTOPOHEI MOOOH TPAICIHHE PABHEL

3) IlenTpr BIHCAHHOM H OMHCAHHON OKPYKHOCTEH PABHOCTOPOHHETO TPEYTOIBHHKA COBMATAIOT.

B oTBeT 3amHmmTe HOMEpPa BEIOPAHHEIX YTBEPKISHHH 063 MPOOEIOE, 3aIAThIX H APYTHX JONOIHHTEIEHEIX
CHMEOJIOE.

Ha OKpV:KHOCTH IO pasHEIe CTOPOHE! 0T gHaMeTpa AB p3ath N
Ttoukn M u N. Uzeectro, uto /NBA = 69° . Hafigure yroa
N M B. Oteer paiite B rpagycax. A B

M



Ha rpaduxe H200pakeHa 3aBHCHMOCTE aTMOC(HEpPHOTO A3aBTeHHA OT BEICOTEI

HaJ YPOEHeM MopA. Ha ropH30HTATEHOH OCH OTMEYeHAa BBICOTA HaJl YPOBHEM MOpPA B KHIOMETpax, Ha
BePTHKANBHOH — JaBlIeHHe B MHLTHMETpaxX PIYTHOro cToitoa. OnpegennTe no rpadHKY, Ha KakKOH BRICOTE
arMocdepHOe JaRiTeHHe PaBHO 780 MHIITHMEeTpaM pTYTHOrO cToa0a. OTEeT JaiTe B KHIOMETPax.
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ITpu padote doHapHKa OarapeHka NOCTENEHHO Pa3pLKACTCA H HAPILKeHHE

B IEKTPHIeCKOH LenH GoHapHKa najaer. Ha rpadHke MoKa3aHa 3aBHCHMOCTS HaNPKEeHHT B IEH OT
EpeMeHH paboTH QoHapHKa. Ha ropH30HTATEHOH OCH OTMEYeHO EpeMa paboTel pOHApHKa B Yacax, Ha
BePTHKAIEHOH OCH — HanpsakeHHe B Bonbrax. OnpegennTe mo rpadHKy, Ha CKOMBEKO BOMET VIIAAET
HaNpKeHHE 33 IepBLIH 9ac padboTh QOHAPHKA.
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Ha pHCYHEKe XHpHEIMH TOYKAMH MOKa33aHO CYTOYHOE KOTHIECTEO OC3IKOE, BEManaemHX B Kazanu ¢ 3 o
15 derpama 1909 roga. ITo ropHZ0HTATH VKA3LIBAIOTCA YHCIA MECALA, IO BEPTHKAIH — KOJIHYECTEO
OCaJKOB, BBIIABIIHX

B COOTBETCTBVIONIHH JeHb, B MAELTHMeTpaxX. /111 HarIAJHOCTH KHPHBIC TOYKH

HAa PHCYHKE COeIHHeHE! THHHeH. OnpeenHTe 10 pHCYHKY, CKOIMBKO JHEH H3 JaHHOro nepHoaa B KazaHu He

BbINAaJa.-10 OCAIKOE.
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Ha guarpamme noKazaH BO3pacTHOH COCTAB HaceneHHA JAnoHHH. Onpenenure
IO JHArpaMMe, KaKad H2 BO3PACTHBIX KATETOpHH caMad MATOYHCIEHHAA.
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B oTeeTe 3amHImmHTe HOMEDp Bm6pam{oro E3dPHAHTA OTECTA.

51-64 ner



Ha guarpannve npecTaBIeHO paclpeaeneHHe KOTHYeCTEA [I0Ib30BaTeIeH HEKOTOPOH COTHATBHOH CETH 10
CTpaHaM MHpA. Bcero B 3T0H COLHATEHOH
ceTH 12 MHUTHOHOE NOIB30BaTelICH.

bpazunmus

ApreHTHHA

[Tapareaii

Jpyrue CcrpaHsl

Kaxsie H3 crieqyviomHX YIBepAIeHHH HeBepHbI’
1) INomszoareneii uz ApreHTHHEBI MEHBIIIE, YeM NOIB30BaTelIeH H3 Kazaxcrana.
2) Moms3oearenei B3 bpazunuH npEMEpPHO BABOE OOITBINE, 9eM MONIb30BaTeeH H3 APreHTHHEL
3) IIpmvepHO TpeTh NOIL30BATENIeH — HE H3 bpazHiHna.

4) Iom3oeareneii B3 ApreHTHHEI H bertopyccHH 0oee 2 MHLTHOHOE 9eJIOBEK.

B OTEeT 3anmHImmmTe HOMepa BEIOPAHHEIX VTEEP:KICHHH 063 MpoOerIoR, 2alaTEIX H APYTHX JONOIHHTEIBHEIX
CHMEOJIOE.



B 1BCEHEIX TOHKaX y49acTEVIOT 11 cmopreMeror H2 PoccHH, 6 CioOpTCMEHOE
u3 Hopeerus u 3 cnoprcMera H3 [lIeeran. [TopA0K, B KOTOPOM CIIOPTCMEHEI CTAPTVIOT, ONIpeaeIaeTcs
xpeouneM. HaliqaTe BEpPOATHOCTE TOIO, 9TO IIEPBEIM OVAET CTAaPTOBAaTh CIOPTCMEH H2 POCCHH.

Ha sxzamene 50 OHneToR, Jima He BRIVYRT 3 H3 HEX. Hal1HTe BepOATHOCTE TOrO, 9T0 €MV IIONafeTca

BEIVYCHHEBIH OHIIET.

B ¢dHpMe TakCH B JaHHEIH MOMEHT cB0O0aHO 20 MammH: 2 9EpHBIX, 2 KENTHIX
H 16 zenésex. [1o BEIZOBY BBIEXANTA OJHA H3 MAIIHH, CTVYAHHO OKA33aBIIAACA OMMICEKE BCEro K 3aKasYHKY.

Hafiqnure BepOATHOCTE TOTO, 9TO K HEMY IIPHEeT KEITOE TaKCH.

BepoATHOCTE TOTO, YTO HOBadA MIAPHKOBAA PYUKA IHIIET IUIoX0 (HIH He mumeT), paeHa 0,22, [Tokymarerns B
MarasHHe BEIOHPAeT OJHY IIapHKOEYIO PYUKY. HaHaHTe BepOATHOCTE TOTO, 9TO 3Ta PYUKA MHINET XOPOIIO.

VY 0a0ymku 15 gamek: 6 ¢ KpaCHBEIMH IBETAMH, OCTATBHEBIC C CHHEMH. baOyIKa HaTHBaeT 9aH B CIIY4aHHO

BEIOpPaHHYIO 9amKy. HalauTe BEpOATHOCTE TOTO,
9TO 3TO OyJeT YalllKa C CHHHMH IBETaMH.

B cpegrem u3 100 KapMaHHEIX QOHAPHKOE, MIOCTYIHEIIHX B IIPOJAKY,
M9Th HEHCNIPABHEIX. HalHHTEe BEPOATHOCTE TOIO, YTO BEIOPAHHBIH HAVIATV

E MarasHHE d)onaplm OKaKETCA HCIIPAECH.



